



SANDBRO SKOLAS  
FÖRÄLDRAFÖRNING

## Styrelsemötesprotokoll 12 Januari 2016

Ordförande: Jessica Karlsson  
Sekreterare: Christina Björnfot  
Justerare: Camilla Frödholm

Övriga närvarande: Linda Bulow, Jana Friberg

### § 1. Mötet öppnat

Jessica hälsar alla välkomna.

### § 2. Val av justerare och protokollförare

Protokoll: Christina Björnfot  
Justerare: Camilla Frödholm

### § 3. Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes.

### § 4. Ekonomi

Linda har skrivit verksamhetsberättelsen för 2015 och mötet beslutade om att godkänna den.  
Linda bokar in tid med revisorn.

- 62 familjer har betalat och det är en minskning med 66 stycken förra läsåret.

### § 7 Tomtning

Tomtningen utfördes av Camilla och Christina den 18/12 och det delades ut pepparkakor och julklappar i respektive hus. I varje säck ingick tennisbollar, papper, hopprep, slacklines samt hemmabygda stylvor. Julklapparna var mycket uppskattade bland både barn och pedagoger. Tre stycken slacklines kommer att moteras i skogen till våren.

### § 7 Skolgårdsscen

Christina påminner Peter Lantz om att vi behöver ha ett mötet rörande finansiering och byggnation av scenen.

Mikaela kollar upp om pallarna är brandsäkra.

## § 8 Kommunikationsgruppen

- Peter Lantz kommer skicka ut information om föräldraföreningen genom respektive klassblogg. Bra att det gjordes men bloggans uppbyggnad gör att informationsbladet inte syns. Här får vi fundera vidare hur vi ska göra i framtiden.
- Camilla trycker upp stora affischer (A3) för att sätta upp i respektive hus med information om vad föräldraföreningen ska genomföra under våren – slacklines och scen.
- Camilla ska maila ut information om föräldraföreningen samt annonserar årsmötet via skolans expedition till alla föräldrar för att det inte ska döljas på bloggar.
- Camilla kollar upp vad som finns på hemsidan och vad som kan tas bort tillsammans med Caroline. Ska vi ha våra protokoll på Google Drive eller ska allt ligga på hemsidan? Vi behöver samla allt och besluta om vart det ska vara.

## § 13 Nästa möte

Datum för nästa möte är 17 mars 2016.

- Datum för arbetsdag scenen, slacklines och måla asfalten (ansikte och orm)?
- Hur kommunicerar vi arbetsdagen?
- Glassbilen?

Kaffe: Camilla

## § 13 Årsmöte

- 14 april, lokal är ej beslutad.
- Årshjul för nästa läsår, mötesdatum samt valda aktiviteter
- Skapa ev arbetsgrupper
- Styrelsemedlemmar

## § 13 Bubblare

- Fritidsgård i Sandsbro
- Rektorena bjuds in? Syfte och diskussionspunkter?
  - o Betygssättning, hur kommuniceras det till alla berörda?
  - o Hur jobbar skolan för att alla ska må bra? Elevhälsa?
  - o Studieresultat?

## § 14 Mötet avslutas

.....  
*Christina Björnfot*

Christina Björnfot  
Vid protokollet

.....  
*Camilla Frödholm*

Camilla Frödholm  
Justerare